



Учредитель - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

ПОМНИМ  
ГЕРОЕВ  
Общественно-  
политическая газета  
Омутинского района



№ 48 (11329) • Пятница, 13 июня 2025 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

## 15 ИЮНЯ - ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

### Уважаемые медицинские работники и ветераны здравоохранения!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Медицинская профессия - это не просто работа, а настоящий призывание. Она требует огромной самоотдачи, сострадания и глубоких профессиональных знаний.

Ежегодно укрепляется материально-техническая база региональной системы здравоохранения, в том числе и благодаря национальному проекту. В сельских территориях появляется современное оборудование и новые возможности, сокращая разрыв в оказании медицинской помощи между селом и городом. Но любая техника бессильна без вас. Вам доверяют самое ценное - здоровье и жизнь. Ваши знания и умения, а порой доброе слово и мудрые советы помогают людям обрести надежду на выздоровление и справляться с недугами.

Вы всегда там, где нужна квалифицированная помощь. С первых дней Великой Отечественной войны медицинские

работники уходили на фронт, а в нашем регионе открывались госпитали, где лечили и выхаживали солдат. В наше время с началом специальной военной операции многие тюменские врачи, фельдшеры и медицинские сестры отправились в зону СВО спасать раненых, а здесь в тылу медработники оказывают медицинскую и психологическую помощь участникам специальной военной операции, проводят реабилитацию ветеранов СВО. Не первый год наши медики активно помогают и подшефному Краснодону.

Уважаемые сотрудники медицинских учреждений, от имени всех земляков благодарю вас за благородный труд и неравнодушие! Пусть благодарные отзывы пациентов придают вам сил двигаться дальше и добиваться новых профессиональных достижений на пользу людям. Будьте здоровы сами, берегите себя и близких. Счастья и благополучия вам!

Губернатор Тюменской области  
Александр МООР

### Уважаемые работники и ветераны здравоохранения Омутинского района!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Каждый день вы берете на себя ответственность за чье-то здоровье, приходите на помощь в самые трудные минуты, проявляя сострадание к чужой боли, дарите людям жизнь и хорошее самочувствие. Ваш непростой труд требует не только глубоких знаний и высокого мастерства, но и душевной щедрости, милосердия, доброты и чуткости.

Выражая особую благодарность ветеранам медицины, которые отдали многие годы районному здравоохранению, и сейчас находятся на заслуженном отдыхе. Благодарю всех медицинских работников за преданное служение людям, профессии, спасенные жизни и здоровье омутинцев.

От всей души желаю вам здоровья, благополучия, мира и добра, новых успехов в работе на благо земляков.

Глава Омутинского района Олег КУЗНЕЦОВ

#### ◆ В ОБЛАСТИ

### Новый департамент

С 1 июля в Тюменской области создается Департамент молодежной политики. Это решение принято в соответствии с указом Президента России Владимира Владимировича Путина о национальных целях развития и в рамках реализации нацпроекта «Молодежь и дети».

Департамент будет координировать все ключевые проекты в сфере молодежной политики - от патриотического воспитания до добровольчества и взаимодействия с общественными

объединениями. Сегодня важно не просто поддерживать молодежные инициативы, но и выстраивать системную политику, ведь это наш стратегический резерв.

В ведомство нового органа перейдет ряд полномочий Департамента общественных связей и Департамента физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области. Его куратором станет заместитель губернатора Алексей Райдер.



Мария Гебель пошла по стопам родных

Семейная медицинская династия врача-невролога Марии Гебель посвятила омутинскому здравоохранению более 90 лет. Еще ее двоюродная бабушка трудилась в хирургическом отделении районной больницы в начале тридцатых годов и имела множество благодарностей.

Впоследствии нашли свое призвание на медицинском поприще еще несколько представителей династии, включая маму Марии Владимировны. За больше двух десятков лет работы в детском отделении больницы и семнадцати в поликлинике Евгения Хамова оставила значимый след в жизни многих детей и их родителей.

С такой родословной выбор профессии Марии Владимировны был предопределен. Она с юного возраста увлекалась биологией, строением человека, конструировала скелеты. После окончания школы легко поступила в Медицинскую академию на педиатрический факультет. В 2012-м закончила клиническую ординатуру по неврологии и начала карьеру в Ишиме, а через три года вернулась в село Омутинское.

- Моя работа связана с разноплановыми пациентами и интересными клиническими

случаями, - делится Мария Гебель. - Каждый день я сталкиваюсь с новыми вызовами, которые требуют внимательного подхода, поиска индивидуальных решений и огромной ответственности. Профессия врача, на мой взгляд, является величайшим проявлением альтруизма. Я горжусь, что могу быть частью этой благородной миссии.

В своей практике Мария Владимировна эффективно применяет современные технологии. Одна из них - телемедицина. Дистанционные консультации стали незаменимой частью лечебного процесса для жителей отдаленных территорий.

- Пациенты с большим удовольствием пользуются этой услугой, - отмечает врач-невролог. - Телемедицина экономит время людей, их затраты на поездку в районную поликлинику. Особенно активно идут консультации с Журавлевским сельским поселением. К примеру, граждане после какого-то обследования, с его результатом, могут прийти в ФАП и пообщаться с врачом онлайн. Услуга также востребована у повторных пациентов, которые были на первичном приеме и нуждаются в коррекции терапии.

В этом году у Марии Гебель

профессиональный юбилей. В августе исполняется десять лет, как она работает в Омутинской центральной районной больнице.

- Профессия невролога сложная, ответственная и энергозатратная, - признается доктор. - Но меня она вдохновляет. Испытываешь удовлетворение, когда видишь положительный результат своего труда, что пациенту стало лучше. Приходит осознание, что ты на своем месте: не зря выучилась, работаешь, отдаешь энергию человеку. Мне нравится наша больница, сплоченный коллектив, где тебе всегда придут на помощь в трудный момент. Пациенты у меня тоже замечательные - всегда вежливы, деликатны и готовы выполнять рекомендации. С ними приятно работать, хочется профессионально расти и осваивать новые методы лечения.

Как признается Мария Владимировна, у нее есть надежный тыл, опора и поддержка - это семья. Ее дети также проявляют интерес к медицине. Дочь Арина, которая в этом году пойдет в первый класс, уже заявила, что хочет стать известным врачом.

Анжелика ПАЙВИНА  
Фото автора

◆ СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

## Транспорт отправят на СВО

Автомобили для медиков и мотоциклы для саперов отправили тюменские единороссы на СВО.

Два автомобиля УАЗ для медиков и два мотоцикла для саперов и разведчиков ВДВ передали в зону специальной военной операции члены фракции «Единой России» Тюменской областной и городской дум, партийцы из Омутинского района, тюменские предприниматели.



С начала специальной военной операции Тюменское региональное отделение партии «Единая Россия» оказывает гуманитарную помощь бойцам и жителям новых регионов России



Техника будет использоваться на Покровском и Сватовском направлениях. Доставят груз активисты областной общественной организации «Офицеры России», рассказал руководитель фракции ЕР Тюменской облдумы Андрей Артюхов в своих соцсетях.

«Благодарю все муниципальные образования области и неравнодушных жителей региона за постоянную помощь участникам СВО и вклад в нашу Победу», - прокомментировал Андрей Артюхов.

Напомним, за время проведения СВО из Омутинского района отправлены нашим бойцам автобусы и несколько автомобилей различных марок. УАЗ, который отправится за ленточку, - десятое по счету транспортное средство, переданное от муниципалитета для нужд военнослужащих.

Фото и текст: ТГ-канал Андрея Артюхова

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

## Сохраняйте бдительность

Во вторник глава Омутинского района Олег Кузнецов провел внеочередное заседание антитеррористической комиссии. Впереди четырехдневные выходные, массовые мероприятия пройдут в районе и сельских поселениях. Поэтому важно не терять бдительность. Именно осторожность каждого из нас в такое непростое время может стать барьера на пути терроризма.

Напомним, первого июня беспилотники ВСУ атаковали военные аэродромы в пяти российских регионах. И это были вовсе не приграничные территории. По утверждениям очевидцев, дроны вылетали из фур. Украинские агенты готовили теракт полтора года, находясь на территории РФ. Поэтому на кануне празднования Дня России меры безопасности будут усилены. Также этот вопрос обсуждался со службами и ведомствами района, когда шел разговор о проведении Дня медицинского работника, 22 июня - Дня памяти и скорби,

28 июня - Дня молодежи. Сотрудники МВД и МЧС доложили о мерах профилактики и готовности сил и средств патрулей к несению службы. Все объекты, на которых планируется проведение мероприятий, находятся под осмотром, контролем, охраной и вниманием.

Глава района призвал к ежедневной бдительности не только в праздники, но и своевременному информированию о подозрительных ситуациях.

- Напоминаю всем о необходимости быть осмотрительными и обращать внимание на подозрительных и неизвестных лиц, предметы. Важно объединить усилия всех структур для эффективного противодействия терроризму. Ключевая роль, безусловно, отводится правоохранительным органам. Также необходимо скоординировать работу органов местного самоуправления и общественности, - акцентировал Олег Кузнецов.

Марина НИКОНОРОВА

◆ ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

## Здоровье, спорт и новые впечатления

### В Омутинском районе стартовала летняя оздоровительная кампания

В Омутинском районе 2 июня началась летняя оздоровительная кампания для школьников.

В первую смену свои двери распахнули пришкольные лагеря с дневным пребыванием на базе Омутинской школы № 1, Вагайской, Ситниковской и Журавлевской школ. В них отдохнут 411 ребят, включая детей участников СВО и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Кроме того, организована работа отрядов школьников, занятых социальной значимой деятельностью.

Отметим, в этом году отдых в пришкольных лагерях организован в соответствии с Федеральной программой воспитательной работы для организаций отдыха детей и их оздоровления.

Помимо пришкольных лагерей, активную работу ведут учреждения дополнительного образования. По данным отдела культуры, спорта и молодежной политики Омутинского района на базе Центра внешкольной работы, Омутинской детской школы искусств

и Детско-юношеской спортивной школы организован отдых для 118 ребят. Также в первую смену с целью организации разнообразного отдыха для детей и подростков осуществляют деятельность 20 вечерних досуговых площадок на базе учреждений культуры и спорта, в том числе и в сельских поселениях. Все они функционируют в соответствии с нормами СанПиН, обеспечивая комфортный и безопасный отдых для детей.

В рамках летней оздоровительной кампании каждый лагерь предлагает уникальную тематику смены. В Центре внешкольной работы действует летний лагерь «Калейдоскоп приключений» под названием «Военная академия».



Ребята из отряда «Пулемет МаксимА» готовы участвовать в конкурсе творческих проектов



Воспитанники лагеря «Калейдоскоп приключений» дружно идут на обед

◆ ПОСЕВНАЯ-2025

## Завершают сев, обрабатывают всходы

Как сообщила Галина Ерофеева, заместитель начальника управления развития АПК, на 10 июня общая площадь ярового сева хозяйствами Омутинского района составляет 34 тысячи гектаров, это 86 процентов от плановых значений. Зерновые и зернобобовые культуры заняли на полях 32 542 гектара. К финишировавшим ранее на посевной крестьянско-фермерским хозяйствам Сергея Дмитриева и Ивана Алабугина присоединились хозяйства Александра Яцукова и Александра Гебеля, где посевные комплексы тоже прошли последние гектары пашни. Некоторые аграрии уже приступили к химической обработке всходов. В целом гербицидами пройдено 2 тыс. гектаров.

В Тюменской области посевые работы выполнены на 91 %. В регионе яровой сев зерновых, зернобобовых и технических культур, однолетних трав и овощей проведен на 711 400 гектарах. Первыми в регионе посевную завершили Заводоуковский муниципальный округ и Аромашевский район.

ООО «Бизон» посевна кукуруза на площади 393 гектара. Новодеревенское отделение ООО «Шабановского МПО» продолжает сеять однолетние культуры на корм КРС.

Марина НИКОНОРОВА





◆ 15 июня - ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

# Где родился, там и пригодился

Фельдшер Олеся Цейлер трудится в Мужской консультации Омутинской районной больницы. В 2010 году специалист окончила Ялуторовское медицинское училище и очень рада, что выбрала профессию по душе.

Так сложилось, что с начала своей деятельности Олеся Сергеевна работает преимущественно с пациентами мужского пола. Вначале проводила предрейсовые осмотры в компании «Золотые луга», трудилась в кабинете раннего выявления заболеваний. Затем ей предложили четыре разных специальности, и она выбрала должность фельдшера Мужской консультации.

На специалисте большой круг обязанностей. В день на прием

приходят до 28 пациентов. Фельдшер проводит медицинский осмотр, скрининги на выявление хронических и предраковых заболеваний, в случае необходимости направляет мужчин на дообследование. Кроме того, вместе с мобильной бригадой специалистов выезжает на сельские территории.

- В селах мы можем охватить больше мужского населения, - говорит Олеся Цейлер. - Фельдшеры ФАПов заранее приглашают жителей на осмотр. Мужчины уже привыкли к систематическим посещениям медицинских работников, уже не противятся, идут на осмотр. Раньше Мужской консультации не было в районной больнице. Замечательно, что она появилась.

Это дает возможность выявлять онкологию на ранней стадии и помочь многим людям. Стремимся убедить мужчин, что здоровье это важно, нужно уделять ему внимание: своевременно обращаться в поликлинику или фельдшерско-акушерский пункт, проходить обследование.

После напряженного трудового дня фельдшер окунается в семейные заботы. Дома ее снова ждут мужчины - только свои, родные, любимые. С супругом они воспитывают восьмилетнего Леонида и 10-месячного Ефима, которым нужны ее душевная забота и внимание. Олеся Сергеевна радуется каждой совместной прогулке с семьей, планирует поездки в горпарк



Фельдшер Олеся Цейлер заботится о здоровье пациентов Мужской консультации

или аквапарк. Эти часы для нее особенно дороги и помогают восстановить силы и внутреннее равновесие.

Олеся Сергеевна не представляет себя без медицины, признается: «Это моя сфера!» Фельдшеру нравится помогать людям сохранять и восстанавливать здоровье, быть для них полезной. По словам молодой мамы, хотя ее сыновья еще совсем маленькие, она мечтает, чтобы они стали врачами.

- Доктора нужны всегда и везде, - рассуждает Олеся

Цейлер. - Без дела не остановишься. Много направлений, которыми можно заниматься, например, массаж, косметология и другие. Перспективы хорошие для молодежи.

Сама же Олеся Сергеевна, не в пример многим отправившимся за рублем в областной центр, не собирается уезжать из родного района. Городская суета ей не по вкусу. Где родился, там и пригодился, уверена медицинский специалист.

Анжелика ПАЙВИНА  
Фото автора

◆ СРЦН - 30 ЛЕТ

## Любая задача по плечу



Коллектив Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних села Омутинского 15 июня отметит юбилей

Дружный, слаженный коллектив во многом залог успеха организации. В Социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних села Омутинского за 30 лет работы такой сформировался. Увлечененный подход к делу, создание творческой атмосферы и профессиональное совершенствование специалистов помогают раскрыть лучшее в детях и дают новый импульс для развития областного базового учреждения.

В социальной сфере нет случайных людей, они здесь просто не задерживаются. Поэтому в Центре подобрались творческие, инициативные сотрудники с активной жизненной позицией, которые реализуют инновационные подходы

к решению злободневных проблем.

Двадцатый год Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних держит высокую планку под руководством директора Натальи Кузнецовой. В учреждении постоянно ведется работа по повышению квалификации кадров, профилактике эмоционального выгорания сотрудников. На сегодняшний день рабочие места специалистов оснащены компьютерной техникой. Заметно улучшилась и материально-техническая база в целом, по оснащению СРЦН один из лучших в Тюменской области. В отремонтированном подвалном помещении разместились современный тренажерный, фитнес-зал, конференц-зал.

За последнее время в группах стационара и полустационара появились мягкие модули, новые ковры и игрушки. В социальном учреждении созданы комфортные условия для реабилитации, отдыха детей и работы сотрудников.

Труд людей, вставших на поддержку детства, кропотлив. Им занимаются более 60 работников Центра. Квалифицированные, имеющие высшее и специальное образование специалисты обладают не только профессиональными компетенциями, но и добрыми сердцами, умелыми руками, открытой душой, внутренней готовностью дарить заботу и тепло детям. Через общение, игры, дружескую беседу, работу в творческих мастерских и участие в мероприятиях учат детей находить свое счастье, открывают в них лучшее и светлое.

Более десятка лет отдали работе в Социально-реабилитационном центре: заместитель

директора Надежда Молодых, главный бухгалтер Анна Осинцева, заведующий ОССП Лариса Левчик, логопед Евгения Гебель, специалист по социальной работе Елена Фатеева, педагог-психолог Марина Русакова, экономист Анна Молодых, воспитатель Елена Дмитриева, машинист по стирке и ремонту одежды Надежда Бычкова, повар Екатерина Алибурова. Опытные, знающие сотрудники стали надежными наставниками и помощниками для молодых, а также недавно пришедших коллег.

Коллектив Центра без преувеличения можно назвать командой единомышленников, где важен каждый участник воспитательного процесса. Ряд важных ежедневных забот возложены на плечи специалистов по социальной работе: Елену Соловьеву, Кристину Гутрову, Александру Афонасьеву, Дениса Губина, Гульмиру Сулейменову, педагогов-психологов Наталью Зобнину, Валентину Пономареву, психолога в социальной сфере Марину Гаеву.

Влились в коллектив: специалист по реабилитационной работе Анастасия Щербань, специалисты по социальной работе Любовь Иванова, Марина Селиверстова, Ольга Русакова, Екатерина Робканова.

Помогают создать хорошее настроение и уют в помещениях учреждения Виктория Василькова, Нина Яковleva, Наталья Селезнева, Елена Усова, Елена Хелина, рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту здания Александр Аксенов, дворник Юрий Аксенов. Медицинское сопровождение осуществляют Евгения Семенова, Ольга Фендель.

Важную и серьезную работу ведут заместители директора

учреждения и заведующие структурных подразделений. Добросовестно и квалифицированно выполняют свои обязанности заместитель руководителя Надежда Молодых, главный бухгалтер Анна Осинцева. Им не понаслышке известны особенности административной работы. Всегда рядом заведующие структурных подразделений Лариса Левчик, Наталья Зобнина, Надежда Оленич, Евгения Семенова, Ирина Молодых, Лариса Трусикова. В их ведении вопросы, касающиеся благополучия воспитанников, выездная, методическая и реабилитационная работа, а также деятельность персонала, ежедневно взаимодействующего с детьми. Поэтому заведующим зачастую приходится быть умелыми администраторами, работать с документацией, взаимодействовать с ведомствами. А это бывает непросто!

Особые слова признательности хочется выразить бывшим работникам социальной службы. Их вклад в становление и развитие учреждения и системы социального обслуживания района огромен. Два раза в год в стенах учреждения проходят тематические встречи с ветеранами отрасли.

Коллектив Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних никогда не стоит на месте, развивается, ищет новые подходы и методы взаимодействия со своими подопечными. Практика показывает, что для учреждения нет неразрешимых задач. Сотрудники умеют эффективно работать в сложных, постоянно изменяющихся условиях. Многие принимают активное участие в общественной жизни области и района, являются участниками спортивных мероприятий, областных фестивалей, региональных и всероссийских грантовых конкурсов.

Анжелика ПАЙВИНА  
Фото СРЦН

По итогам 2024 года коллектив Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних был награжден дипломом Департамента социального развития Тюменской области в номинации «Надежная команда».

В соответствии с ФЗ от 19 июля 1997 года № 109-ФЗ

«О безопасности обращения с пестицидами и агрохимикатами»

ООО «Яблочное» планирует проводить химическую обработку паров на территории Вагайского сельского поселения с 18 по 28 июня 2025 года восточнее д. Малая Крутая.

Способ проведения работ: наземный, прицепные опрыскиватели.

№ п/п	Наименование препарата	Обрабатываемая площадь	Классификация препарата	Ориентировочные сроки проведения работ	Кадастровый номер поля	Класс опасности для пчел	Сроки изоляции пчел, сутки
1	Магнум Супер, ВГД (450г/кг+ 300г/кг)	пшеница	гербицид	с 18 по 28 июня	№ 436; 437; 438; 440; 443	3	1
2	Ластик Топ, МКЭ (90+60 г/л)	пшеница	гербицид	с 18 по 28 июня	№ 436; 437; 438; 440; 443	3	1
3	Кентавр, ВДГ (700 г/кг)	пшеница	гербицид	с 18 по 25 июня	№ 1365; 445	3	1
4	Балерина Супер, СЭ (410+15 г/л)	пшеница	гербицид	с 18 по 25 июня	№ 1365; 445	3	1

Уточнить информацию можно по тел. 8-902-850-00-77 (Владимир Сергеевич).

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**

Нам 25 лет! СКИДКА\* на аппараты 25%. Батарейки от 350 руб.

22 июня с 12.30 до 13.30 час.

Центральная библиотека, ул. Советская, 128 (с. Омутинское)

Аппараты от 9 000 до 50 000 руб. При покупке аппарата батарейки БЕСПЛАТНО!\*  
Действует РАССРОЧКА\*\*! Выезд на дом БЕСПЛАТНО! - по предварительной записи!

Позвоните! 8-912-85-25-719 (МТС); 8-952-405-82-92 (теле2)

\*Подробная информация об условиях предоставления скидки уточняйте у продавца или по телефонам 8-012-852-57-19, 8-952-405-82-92.  
\*\*Рассрочка предоставляется продавцом ИП Шамунова Сильвина Рашидовна, ОГРН ИП 30518412900010, ИНН 183504065510. Товар сертифицирован.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

17 июня (каждый вторник) с 10 до 12 час. на площади за мостом СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА: кур-несушек, молодок, доминантов, цыплят бройлеров, цыплят курицы (красные), гусей, уток, индоуток, мулардов, индушат.

ПОСЛЕДНЯЯ ПРОДАЖА КУРОЧЕК!  
Спешите, сезон закрывается.  
22 июня (воскресенье)  
КУРЫ-НЕСУШКИ, МОЛОДКИ, ДОМИНАНТЫ,  
БРОЙЛЕРЫ, ГУСИ, УТКИ, ИНДОУТКИ.  
\* с. Омутинское с 14.30 до 15 час., на площади за мостом;  
\* с. Ситниково с 15.30 до 16 час., у ДК.  
За наличный расчет. Тел. 8-912-669-21-04

Комбикорм гранулированный фирмы «Веселый мельник» (вся фасовка 40 кг): для кур-несушек ПК-1 - 1 200 р., для цыплят от 1 - 7 недель ПК-2 - 1 350 р., для цыплят от 5 недель ПК-6 - 1 250 р.; для дойных коров КК-60 - 860 р., свиной СКК-58 - 820 р., универсальный комбикорм - 690 р., ПЗК-92 для откорма кроликов - 970 р.

Комбикорм гранулированный фирмы «АгроКолос» (вся фасовка 30 кг): ПК 1-2 для кур-несушек - 780 р., для с/х птиц - 710 р.; КК-60 для дойных коров - 620 р.; СКК-58 для откорма свиней - 600 р., кормосмесь универсальная - 500 р.

Дополнительная продукция: отруби пшеничные (рассыпные) 25 кг - 300 р., мука высший сорт 10 кг - 400 р., мука высший сорт 25 кг - 1 тыс. р., пшеница (цельное зерно) 35 кг - 550 р.

Бесплатная доставка по с. Омутинскому и району каждую пятницу. Занос мешков БЕСПЛАТНО. При объеме от 1 тонны действует скидка 5 % (уточняйте у оператора).

Заявки принимаем с понедельника по пятницу с 8 до 17 час., суббота, воскресенье ВЫХОДНОЙ. Тел. 8-950-495-22-00

## Читайте новости онлайн



Сканируйте QR-код сотовым телефоном

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Выражаем благодарность заведующему хирургическим отделением О.Н. Вандышеву, анестезиологам М.В. Игантову, Р.В. Самусеву и всему медицинскому персоналу отделения, а также медицинским сестрам скорой помощи О.А. Брахман и М.Н. Строкиной за профессионально оказанную помощь и доброе отношение. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия и благодарных пациентов.

Поздравляем с профессиональным праздником!

Семья Черных

ООО «Бизон» проводит химическую обработку полей на территории Омутинского и Большекрасноярского сельских поселений с 10 июня по 10 августа 2025 года следующими препаратами: Авантикс-Турбо, Опричник, Саунар, Прицел, Авантикс Экстра, Гештальт, Балерина, Галактион, Глобал, Биотон, Готика, Оскар, Корлеоне Микс, Модерн Премиум, Актуаль. Ответственное лицо: начальник СВК ООО «Бизон» Александр Викторович Соловьев, тел. 8-950-499-93-33

## Сибирский PROFFмастер

СКИДКИ

• ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ, ЖАЛОУЗИ.  
• МЯГКИЕ ОКНА.  
• ДВЕРИ межкомнатные, раздвижные, входные металлические, арки.  
• ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ.  
• ФАСАДЫ и КРОВЛЯ (фасадные панели, сайдинг, металлическая, профнастил).  
• РЕМОНТНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ, ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОСНАБЖЕНИЕ, КАНАЛИЗАЦИЯ.  
Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка. Выезд замерщика бесплатно. Рассрочка, кредит.  
ИП Фоменко В.А., с. Омутинское, ул. Калинина, 26, стр. 2. Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-902-622-56-65

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин. Выезд на дом, район. Тел. 8-996-212-73-33

ПРОДАЮТСЯ: пиломатериал; брус сосновый (18 тыс. руб./м<sup>3</sup>) и березовый (10 тыс. руб./м<sup>3</sup>); кирпич красный (1 шт./18 руб.). Тел. 8-932-435-91-99 (5-36)

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА  
Все виды строительных работ со своим материалом или заказчика, выезд мастера на замер бесплатно!  
■ Строим дома, беседки, бани, хозблоки  
■ Строим пристройки, гаражи  
■ Замена и ремонт кровли, фундамента  
■ Обшивка домов сайдингом  
■ Замена полов и многое другое  
8-904-499-95-83, 8-906-827-83-63 Сергей  
Строительная бригада выполнит любые виды работ со своим материалом или заказчика. Дома, бани, хозблоки и др. Замена и ремонт кровли 8-951-265-38-58, 8-905-852-71-19 Руслан

Бурение скважин, промывка, насос и шланг в подарок. Гарантия, договор. Тел.: 8-908-833-71-50; 8-992-428-60-39 (6-1)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН  
в любом месте  
Опыт работы 15 лет  
Пенсионерам скидки!  
Договор, гарантия.  
Насос+шланг в подарок  
8-919-585-45-05

Свобода от долговых обязательств ближе, чем вы думаете!  
Подробная консультация с вариантами решения долговых проблем от арбитражного управляющего (номер в едином сводном реестре арбитражных управляющих 22138). Прием по записи по адресу: с. Омутинское, ул. Первомайская, 81а, 2-й этаж (здание Сбербанка). Запись по телефонам: 8-922-008-00-52; 8-932-623-00-52

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ  
Монтаж на след. день.  
8 89136020449.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ  
Три потолка по цене двух.  
Т. 89045800741.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 99  
бесплатный замер  
любой сложности  
руб./м<sup>2</sup> \* пенсионерам  
\* гаражам  
\* балконам  
\* лоджиям  
\* светильникам  
\* монтаж на  
\* листы более 300 моделей  
\* монтаж на  
\* гаражи более 200 моделей  
\* монтаж на  
\* потолки более 100 моделей  
\* потолки более 50 моделей  
8-904-873-6543

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ  
«Триколор», «МТС», «Телекарта», «НТВ плюс», с установкой. Гарантия, рассрочка, обмен старых приемников. Тел. 8-950-492-49-94 (6-6)

Перекрываем крыши.  
Обшиваем стены.  
Делаем заборы.  
Доставляем материал.  
Пенсионерам скидка.  
Тел. 8-906-986-24-12

ВОДОПРОВОД  
ПОД КЛЮЧ с нашими материалами  
ПРОКОЛ НАВИГАТОРОМ  
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет  
Возможна рассрочка  
т. 8-950-488-32-62 (Александр)  
т. 8-950-488-32-42 (Николай)  
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ИП Ровкин С.В.  
Все виды ритуальных услуг.  
Тел. 8-904-888-40-06 (3-3)

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Венки. Памятники от производителя. Оградки, стол, лавка. Рассрочка. Пенсионерам скидка 10 %. Обр.: ул. Советская, 127. Тел. 8-902-850-17-14 (4-20)

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ.



Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Советская, 151.

12+

Главный редактор  
М.Н. Никонорова  
Номер сдан в печать:  
по графику в 14.00;  
фактически  
подписан в 14.00.  
E-mail:selvest151@yandex.ru. Свидетельство ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016г.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.  
Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-13-71; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-21-73; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография». 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Уважаемые читатели!  
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 1 215 экз. Заказ № 48.

Редактор  
А.В. Пайвина  
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламных материалов ответственность несет рекламодатели.